

От первого лица

# Всегда честно, открыто и гласно

Добрый день, уважаемые земляки! Вот и подошёл к своему завершению 2023 год. Мы, организаторы выборов в Камышловском районе, успели провести пять избирательных кампаний, отметить 30-летие избирательной системы Российской Федерации и успешно начать подготовку к главным выборам страны – выборам президента Российской Федерации. Обо всём по порядку.

Летом совместно только с одной окружной избирательной комиссией успешно организовали и в сентябре вместе с 14 участковыми избирательными комиссиями провели выборы депутатов Дум Восточного, Галкинского и Обуховского сельских поселений, а также выборы глав Восточного и Галкинского сельских поселений по старой, традиционной системе, когда избиратели сами голосуют. В районе проходили ещё одни выборы – выборы главы Обуховского сельского поселения, но их организовывала и проводила Дума сельского поселения, и за главу голосовали только депутаты.

Во всех выборах трёх Дум нам помогла окружная избирательная комиссия под руководством Натальи Викторовны Никифоровой. Мы впервые из-за малого объёма выделенных средств на одну ОИК по выборам депутатов Думы Восточного сельского поселения возложили полномочия по организации и проведению выборов депутатов ещё двух Дум. Такого в практике нашей области ранее не было.

Раньше было как – на одну окружную комиссию возлагались полномочия по нескольким округам, но чтобы сразу по нескольким выборам – тут мы оказались первыми. Скажем сразу, членам ОИК было труднее – делопроизводство по каждому выбору отдельное, даже печати использовали разные, но с задачей справились на отлично. На их работу не поступило ни одного замечания, и выборы депутатов всех трёх Дум были признаны состоявшимися и действительными. По итогам все 30 мандатов депутатов распределены.

Самая высокая явка на этих выборах была в Восточном сельском поселении, она составила 49,75%, самая низкая – в Обуховском сельском поселении – 28%. В Обуховском земляки не шли голосовать, так как накануне депутаты уже избрали главу на новый срок полномочий.



31 августа в актовом зале администрации состоялось мероприятие, посвящённое 30-летию избирательной системы. Организаторов выборов поздравляют председатель Камышловской районной ТИК Сергей Степанов, председатель районной Думы Людмила Готкис, глава Камышловского района Олег Макарян.



Председатель Избирательной комиссии Свердловской области Елена Клименко (справа) и член Избирательной комиссии Свердловской области на постоянной основе Анна Абсаламова на торжестве в Камышловском районе награждали организаторов выборов грамотами и благодарственными письмами. Одна из них – председатель участковой избирательной комиссии № 436 Марина Петухова.

Выборы глав Восточного и Галкинского сельских поселений мы проводили самостоятельно. На каждых было по пять кандидатов. Выборы в Галкинском сельском поселении безоговорочно выиграла действующая глава А.А. Шумакова с результатом 57,62%. За её женскими плечами два полных созыва в должности председателя Думы и уже третий раз Анжелику Анатольевну избрали главой муниципального образования.

А вот выборы главы Восточного сельского поселения принесли неожиданный результат: действующий глава

Николай Сергеевич Журский уступил Петру Анатольевичу Леонтьеву, разрыв между ними составил всего 24 голоса. Вот вам и цена участия в выборах каждого избирателя.

Все пять наших летних кампаний прошли гласно, открыто и без каких-либо жалоб и заявлений. Большое спасибо вам, уважаемые земляки, за доверие. Будем и дальше стоять на защите избирательных прав.

30-летие избирательной системы, так получилось, в районе мы отпраздновали скромно в конце августа, ког-

да к нам приезжали председатель Избирательной комиссии Свердловской области Елена Викторовна Клименко и член Избирательной комиссии Свердловской области на постоянной основе Анна Сергеевна Абсаламова. Не воспользоваться их приездом на территорию посчитали неправильным. Приезд руководителей мы уже освещали на страницах газеты, повторяться не будем, просто скажем спасибо руководителям области и Камышловского района за поддержку наших начинаний.

И совсем недавно, 19 декабря, Избирательная комиссия Свердловской области своим грандиозным форумом в Конгресс-центре МВЦ «ЭКСПО-Екатеринбург» ещё раз поздравила всю систему избирательных комиссий области с профессиональным праздником и завершила цикл праздничных мероприятий.

По окончании летних кампаний были многочисленные отчёты, а затем отпуск председателя районной территориальной избирательной комиссии, который завершился, когда уже были назначены выборы президента Российской Федерации.

Уже определено, что в Свердловской области можно будет проголосовать дистанционно. На нашей территории этого не было никогда. Дистанционное электронное голосование – это дополнительная возможность к традиционному голосованию выразить своё волеизъявление бумажным бюллетенем на избирательном участке. Мы подробнее ещё расскажем об этой новой форме со страниц нашей любимой газеты. В Камышловском районе эта возможность будет не у всех. По действующему законодательству и в целях защиты прав военнослужащих избиратели, имеющие постоянную регистрацию на территории почтового отделения Порошино, нами не вносятся в программу ГАС «Выборы», и поэтому даже если они подадут заявление через Госуслуги, им придёт отказ, так как данные об избирателе не будут сопоставлены. На этой территории будут использованы традиционные формы голосования. Данные обо всех избирателях в Порошино нам представляет командир Еланского гарнизона.

По решению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации голосование на выборах президента России будет многодневным – 15, 16 и 17 марта 2024 года.

О предстоящих выборах ещё напишем не раз, а в завершение хотим поздравить всех наших коллег и земляков с наступающим Новым 2024 годом и Рождеством и пожелать крепкого уральского здоровья и не терять близких. Верим, наступающий год будет лучше уходящего, и победа будет за нами!

**Сергей СТЕПАНОВ,**  
председатель Камышловской районной ТИК



Более трёх тысяч членов избирательных комиссий Свердловской области участвовали в форуме организаторов выборов 19 декабря в Конгресс-центре МВЦ «ЭКСПО-Екатеринбург».



Гости форума – председатели избирательных комиссий Ямало-Ненецкого автономного округа, Тюменской, Курганской, Новосибирской областей – делились опытом. Участник встречи приветствует вице-губернатор Свердловской области Олег Чемезов, вторая справа – председатель Избирательной комиссии Свердловской области Елена Клименко.